
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Ordinária

Abertura: 14/10/2024 - 09:30

Encerramento: 14/10/2024 - 11:12

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: https://bit.ly/4f2lciW

Multimídia Video: https://www.youtube.com/watch?v=ESo_LUTnFEE

Mesa Diretora

Presidente: NEI TEIXEIRA/PDT

1º Secretário (a): ELISVAN (LICA)/UNIÃO

2º Secretário (a): RUBSMÁRIO/MDB

Lista de Presença da Sessão

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

RUBSMÁRIO/MDB

SIDNEY (BRUCE)/PODE

VALDECY/UNIÃO

VÂNIA RITTER/PT

ZÉ NETO/PSDB

Correspondências

Expedientes

GRANDE EXPEDIENTE - Inscrições à Tribuna - 90'

FINALIZADA A ORDEM DO DIA, DEU-SE INÍCIO AO GRANDE EXPEDIENTE COM A FALA
DOS  EDIS  INSCRITOS  À  TRIBUNA.  ORADORES  DO  EXPEDIENTE:  1  -  RUSBIMÁRIO
QUEIROS  SILVA/MDB  DEPOIS  DOS  CUMPRIMENTOS  DE  PRAXES  DEIXOU  SEUS
ARGUMENTOS  AO  TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  RESULTADO  DA  VOTAÇÃO  NAS
ELEIÇÕES NO ÚLTIMO DIA SEIS. DEIXOU SEUS PARABÉNS E AGRADECIMENTOS AOS
VOTOS NA CANDIDATA ADRIANA, DEIXOU SEUS AGRADECIMENTOS A REELEIÇÃO DO
PREFEITO DOUTOR JÚLIO, QUEBROU O TABU DE NÃO REELEIÇÃO EM MEDICILÂNDIA.
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UMA CAMPANHA CONTRA TRÊS CANDIDATOS A PREFEITOS. JUSTIFICOU O MOTIVO
PELO QUAL NÃO FOI CANDIDATO A VEREADOR, CADA UM QUE POR AQUI PASSOU
CONTRIBUIU COM O MUNICÍPIO. DISSE QUE ANTES DE ENCERRAR SEU MANDATO VAI
PRESTAR CONTA DO MANDATO.  MESMO SOFREFENDO PERSEGUIÇÃO TEMOS QUE
ENTENDER QUANTO PARAR, DOIS MANDATOS ACHO QUE É HORA DE DEIXAR A CASA.
ENTENDO  QUE  A  POLÍTICA  TEM  QUE  SER  FEITA,  AGORA  A  POLITICAGEM  NÃO.
REGISTROU  QUE  PODE  CONTINUAR  NA  POLÍTICA  SEJA  PARA  PREFEITO  OU  VICE
PREFEITO,  MAS  PARA  VEREADOR  NÃO.  DISSE  QUE  SEMPRE  MANTEVE  O
ALINHAMENTO COM O GOVERNO DO ESTADO,  COM OS DEPUTADOS ESTADUAIS E
FEDERAL, TENHO FACILIDADE DE CONVERSAR COM O GOVERNO DO ESTADO E VOU
CONTINUAR. DESAFIO O CARA QUE CONSEGUIU MAIS INVESTIMENTO ATRAVES DO
CHEQUE MORADIA. REITEREOU AGRADECIMENTOS AOS VOTOS EM SUA ESPOSA, EM
TODAS AS CASAS QUE ANDEI FUI BEM RECEBIDO SEJA PEDINDO VOTO PARA MINHA
ESPOSA, SEJA PEDINDO VOTO PARA O DOUTOR JÚLIO. CUMPRIMENTOU VISITANDE
CANDIDATO DE PARAOPEBAS, NÃO CHEGOU, MAS É A PRIMEIRA VEZ, TEMOS QUE
PERSISTIR E NÃO DESISTIR. FINALIZOU; 2 - VALDECY CARVALHO DE SOUSA/UNIÃO
DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS DEIXOU SUA FALA AS SEGUINTES PAUTAS:
AGRADECIMENTOS  AOS  VOTOS  A  PREFEITO  JÚLIO  E  DONA  PENHA,
AGRADECIMENTOS  AOS  TREZENTOS  E  OITENTA  E  CINCO  VOTOS  NOVAMENTE
CONFIADO  A  ESTE  VEREADOR.  DEIXOU  SUAS  COBRANÇAS  AS  PEQUENAS  OBRAS
DENTRO DO MUNICÍPIO,  PONTES NA SEDE DO MUNICÍPIO,  NÃO TEMOS MADEIRA
FÁCIL  E  PRECISA  SEREM  FEITAS  DE  CONCRETO  OU  DE  FERRO.  REITEROU  SEUS
AGRADECIMENTOS  AOS  VOTOS  RECEBIDOS  E  SE  COMPREMETEU  A  HONRÁ-LOS,
DEIXOU  SEUS  AGRADECIMENTOS  AOS  SEUS  APOIADORES,  FAMILIARES  QUE
LUTARAM LADO A LADO, FICA AQUI MEUS AGRADECIMENTOS DISSE EDIL. AQUELES
QUE  AI  VÃO  ENTRAR  QUE  HONRE  SEUS  ELEITORES.  DISSE  QUE  IRÁ  FAZER  UM
MANDATO DIFERENTE, DEIXOU SEU GABINETE DE PORTAS ABERTAS PARA O POVO DE
MEDICILÂNDIA,  COMO  FIZ  MEU  MANDATO  INTEIRO  IREI  FAZER  NOVAMENTE
ATENDENDO O POVO. FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS PELA OPORTUNIDADE; 3 -
JARI  EDNEI  TEIXEIRA/PDT  DEPOIS  DE  TRANSFERIR  MESA  E  DEIXADO  SEUS
CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  ARGUMENTOU  A  RESPEITO  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:
AGRADECIMENTOS  PELAS  ELEIÇÕES,  PARABENIZAR  AS  AUTORIDADES  DE
SEGURANÇA, POLÍCIA FEDERAL, EXERCITO, MILITAR E JUSTIÇA ELEITORAL. O POVO
DE MEDICILÂNDIA TEVE QUATRO CANDIDATOS A PREFEITO PARA ESCOLHER, EU FIZ
A MINHA ESCOLHA, ELEGEMOS O DOUTOR JÚLIO E DONA PENHA. RESSALTOU QUE É
HORA  DE  DESMONTAR  OS  PALÂNQUES  E  PENSAR  NAS  POLÍTICAS  PÚBLICAS  DE
MEDICILÂNDIA.  DESTACOU A EXTENSÃO MUNICIPAL,  PRECISAMOS CRIAR OUTRAS
CADEIAS  PRODUTIVAS.  PARABENIZAR  TODOS  OS  CANDIDATOS  A  VEREADORES.
AQUELES  COLEGAS  QUE  NÃO  SE  ELEFERAM,  FORAM  TODOS  BEM  VOTADOS,
DESTACOU  A  PROPORCIONALIDADE,  QUOIFICIENTE  PARTIDÁRIO.  TEMOS  QUE
ABRAÇAR OS NOVOSO COLEGAS VEREADORES A PARTIR DE PRIMEIRO DE JANEIRO, E
QUE  ESTÁ  CASA  SEJA  MODELO  EM  PROL  DE  MEDICILÂNDIA.  A  REELIÇÃO  DO
PREFEITO JÚLIO É O RECONHECIMENTO DO POVO QUE RECONDUZ AO CARGO DE
PREFEITO.  DEIXOU  SEUS  AGRADECIMENTOS  AOS  COLEGAS  CANDIDATOS  A
VEREADORES  DO  PDT,  COM  A  COLABORAÇÃO  DE  VOCÊS  ESTE  VEREADOR  É
CONDUZIDO AO SÉTIMO MANDATO, ESTAREI SEMPRE NA BUSCA DO MELHOR PARA
MEDICILÂNDIA.  DEIXOU  SEUS  AGRADECIMENTOS  AOS  CABOS  ELEITORAIS,
AGRADECER  O  POVO  DE  MEDICILÂNDIA  AS  COMUNIDADES  QUE  TIVE  A
OPORTUNIDADE  DE  SER  VOTADOS  EM  TODAS  AS  URNAS  DE  MEDICILÂNDIA.
AGRADECIMENTOS  ESPECIAIS  AOS  FAMÍLIARES  PELO  APOIO,  EM  TODOS  OS
MOMENTOS ESTIVERAM AO MEU LADO. AGRADECIMENTOS ESPECIAIS A SUA MÃE
QUE  COM  ESSES  ATAQUES  SOFREU  JUNTAMENTE  COMIGO.  AGRADECIMENTOS
ESPECIAIS AOS FILHOS QUE TEM CONTRIBUIDO, DE MANDEIRA ESPECIAL DEIXOU
SEUS AGRADECIMENTOS A SUA ESPOSA.  TODOS ESSES AGRADECIMENTOS É POR
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GRATIDÃO A TODOS, NÃO SE FAZ POLÍTICA SOZINHO. ESTOU NO SÉTIMO MANDATO E
NÃO É FÁCIL, A REELEIÇÃO É DIFÍCIL, CAMPANHA PELA PRIMEIRA VEZ É FALANDO O
QUE  VAI  FAZER  E  REELEIÇÃO  É  DIZENDO  O  QUE  VOCÊ  FEZ.  REAFIRMOU  SEU
COMPROMISSO COM A EDUCAÇÃO, FAZER ESCOLAS EM TEMPO INTEGRAL, VAMOS
LUTAR  AQUI  NA  CASA  PARA  QUE  ISSO  ACONTEÇA.  PROMETEU  CONTINUAR
DEFENDENDO OS PRODUTORES RURAIS. COMENTOU SOBRE O PROJETO DE CRIAÇÃO
DO FUNDO MUNICIPAL DA AGRICULTURA. FINALIZOU REITERANDO SUA GRATIDÃO A
TODOS  SEUS  APOIADORES  E  ELEITORES;  4  -  ELISVAN  ALVES  RODRIGUES  (LICA)/
UNIÃO DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS DE PRAXES DEIXOU SEUS ARGUMENTOS AO
TEOR  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  AGRADECIMENTOS  AO  POVO  QUE  LHE  APOIOU,
GRATIDÃO AOS VOTOS CONFIADOS A ESTE VEREADOR. AGRADECIMENTOS ESPECIAIS
AOS  SEUS  FAMILIARES,  ESPOSA,  SEU  PAI.  NESTE  MANDATO  ACONTECEU  COISAS
BOAS.  A  ELEIÇÃO  PASSOU,  MAS  LOGO  EM  SEGUIDA  ESTE  VEREADOR  ESTAVA
AJUDANDO O POVO, SE COLOCOU A DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO, JAMAIS IREI FUGIR
DE MINHAS RESPONSABILIDADES.  NÃO É  FÁCIL  FAZER POLÍTICA SEM RECURSOS
FINANCEIROS, MAS O TRABALHO VENCEU, E SE DEU CERTO NA PRIMEIRA REELIÇÃO,
VAMOS TRABALHAR PARA CONTINUAR NA TERCEIRA. DISSE QUE SEU GABINETE ESTÁ
A DISPOSIÇÃO PARA ATENDER TODAS AS PESSOAS. REAFIRMOU SEU COMPROMISSO
COM TRABALHO EM PROL DE MEDICILÂNDIA. VAMOS PARAR COM PICUINHA COMO
FOI  DITO  AQUI  O  PALÂNQUE  ACABOU.  DEIXOU  SEUS  AGRADECIMENTOS  AOS
CANDIDATOS DO UNIÃO BRASIL ELEITOS E QUE NÃO SE ELEIGERAM CADA VOTO FOI
IMPORTANTE  PARA  QUE  ALACANSASSEMOS  A  VITÓRIA.  FINALIZOU;  5  -  IVANI  DE
SOUZA RITTER/PT DEPOIS DOS CUMPRIMENTOS INICIAIS DEIXOU SUA FALA AO TEOR
DAS SEGUINTES FALAS: ELEIÇÕES RESULTADO, DESSA VEZ ESTA VEREADORA NÃO
CHEGOU, MAS TEMOS AINDA TRÊS MESES PARA CONCLUIR E VAMOS CUMPRIR COM
NOSSAS OBRIGAÇÕES. DESTACOU OS RECURSOS CONSEGUIDOS PELO PARTIDO DOS
TRABALHADORES COM OS DEPUTADOS DO PARTIDO DOS TRABALHADORES, QUE OS
VEREADORES BUSQUEM RECURSO COM SEUS DEPUTADOS. O CICLO DA VEREADORA
VÂNIA SE ENCERRA. DEIXOU SEUS AGRADECIMENTOS AOS VOTOS RECEBIDOS, FUI
BEM  VOTADA,  MAS  O  PARTIDO  NÃO  ALCANÇOU  O  QUOEFICIENTE  PARTIDÁRIO.
RESSALTOU QUE O MINISTRO CELSO SABINDO E A PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA SÓ
MANDA  RECURSO  PARA  MEDICILÂNDIA  PORQUE  O  PRESIDENTE  É  O  LULA.
REFORÇOU SUA GRATIDÃO PELA OPORTUNIDADE E OS VOTOS RECEBIDOS. SABEMOS
QUE  PARA  SER  VEREADOR  SE  TORNA  MUITO  CARO,  DISSE  QUE  IRÁ  CONTINUAR
FAZENDO O QUE MAIS GOSTA QUE É TRABALHAR COM AS IGREJA, SE COLOCOU A
DISPOSIÇÃO ATÉ DIA TRINTA E UM DE DEZEMBRO ESTAREI CONTRIBUINDO E APÓS
FAREI NA MEDIDA DO POSSÍVEL O QUE GOSTO DE FAZER. CONTRIBUI COM A ESCOLA
O  GRÃOZINHO,  COM  A  PRAÇA  DO  OITENTA.  FINALIZOU  AGRADECENDO  PELA
OPORTUNIDADE;  6  -  DANIEL  MOREIRA  RODRIGUES/PSDB  DEPOIS  DOS
CUMPRIMENTOS INICIAIS, DEIXOU SUA FALA A RESPEITO DAS SEGUINTES PAUTAS:
AGRADECIMENTOS  AOS  SEUS  FAMILIARES  PELO  APOIO.  DEIXOU  SEU
AGRADECIMENTOS  AOS  QUATROCENTOS  E  TRINTA  VOTOS  DE  CONFIANÇA,
AGRADECER OS COLEGAS DE PARTIDO. DEIXOU SUA GRATIDÃO A COMUNIDADE DO
OITENTA E CINCO NORTE,  TODOS QUE SE EMPENHARAM OU NÃO,  DEIXOU SEUS
AGRADECIMENTOS ESPEICIAIS.  AGRADECER OS CENTO E TRINTA VOTOS FORA DA
COMUNIDADE. GRAÇAS A DEUS MINHA CAMPANHA FOI UMA CAMPANHA HUMILDE E
DE  RECONHECIMENTO  DE  MEU  POVO,  MINHA  CAMPANHA  GIROU  EM  TORNO  DE
CINCO  MIL  REAIS.  FIZ  UMA  COMEMORAÇÃO  DE  AGRADECIMENTOS  NA  MINHA
COMUNIDADE.  POLÍTICA  NÃO  É  SÓ  DINHEIRO,  ISSO  ME  TRAS  FORÇA  PARA
CONTINUAR.  DEIXOU  SUAS  COBRANÇAS  AOS  SECRETARIADOS,  NÃO  DESANIME
AGORA, TEMOS AINDA UMA GESTÃO PARA CONCLUIR, TEMOS UMA PROBLEMA SÉRIO
DE  MANUTENÇÃO  DE  PONTES.  TEMOS  QUE  ENCONTRAR  UMA  FORMA  DE  FAZER
ESSAS  PONTES  SEM  PRECISAR  DE  MADEIRA.  DEIXOU  SEUS  AGRADECIMENTOS  A
SECRETARIA DE TRANSPORTE PELOS SERVIÇOS PRESTADOS. COMENTOU A RESPEITO
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DA  QUESTÃO  DE  LEITOS  HOSPITALAR  QUE  ESTÁ  MUITO  DIFÍCIL.  VEREADOR  FOI
APARTEADO PELO EDIL VALDECY CARVALHO/UNIÃO,  CONTRIBUIU COM A FALA DO
EDIL, QUE CHAMOU A ATENÇÃO DA POLÍCIA MILITAR COM AS MOTOS BARULHENTAS.
NOVAMENTE  VEREADOR  TRIBUNO,  AGRADECEU  O  EDIL  PELA  CONTRIBUIÇÃO,
REFORÇOU COBRANÇA QUANTO A MOTOS BARULHENTAS E MOTOQUEIROS EM ALTA
VELOCIDADES NAS RUAS QUE O CAMANDANTE LOPES REFORCE A FISCALIZAÇÃO
QUANTO A  ESTA SITUAÇÃO.  FINALIZOU AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE;  7  -
JOSÉ  NETO  RIBEIRO  DE  CARVALHO/PSDB  DEPOIS  DOS  CUMPRIMENTOS  INICIAIS
DEIXOU  SUA  FALA  A  RESPEITO  DAS  SEGUINTES  PAUTAS:  AGRADECIMENTOS  AO
VOTOS  DE  CONFIANÇA,  AGRADECEU  SEUS  CABOS  ELEITORAIS,  AGRADECER  AOS
ELEITORES QUE DEPOSITARAM O VOTO DE CONFIANÇA NO DOUTOR JÚLIO E DONA
PENHA. REGISTROU QUE NÃO PRETENDE MAIS VIR COMO CANDIDATO, DEIXOU SEUS
AGRADECIMENTOS  AOS  DOIS  MANDATOS  QUE  O  POVO  LHE  CONECEDEU.
AGRADECEUR  OS  DEMAIS  CANDIDATOS  DO  PARTIDO  PELOS  DOIS  MIL  E  POUCOS
VOTOS RECEBIDOS PELO PARTIDO. VAMOS CONTINUAR TRABALHANDO NO PARTIDO
DURANTE  OS  PRÓXIMOS  QUATRO  ANOS,  E  SE  TIVER  ESTE  VEREADOR  NA
PRESIDÊNCIA  DO  PARTIDO,  VAMOS  TRABALHAR  PARA  TERMOS  CANDIDATOS  NA
CHAPA  MAGORITÁRIA.  QUE  OS  ELEITOS  POSSAM  FAZER  UM  BOM  MANDATO.
FINALIZOU  AGRADEACENDO  PELA  OPORTUNIDADE;  8  -  SIDNEY  DE  SOUSA  FILHO
(BRUCE)/PODE  DEPOIS  DOS  CUMPRIMENTOS  INICIAIS,  ARGUMENTOU  SOBRE  OS
SEGUINTES  ASSUNTOS:  GRATIDÃO  PELOS  QUINHENTOS  E  DOIS  VOTOS  DE
CONFIANÇA, PELA TERCEIRA VEZ O VEREADOR BRUCE FAZ UMA CAMPANHA EM UMA
POP, DESTACOU AS COMUNIDADES QUE LHE CONFIOU O VOTO, PASSAMOS DE CEM
VOTOS  AQUI  PARA  CIMA.  DESTACOU  ........................  MUITOS  GASTARAM  UMA
FURTUNA PENSANDO QUE VAI  CHEGAR AQUI E TIRAR ESSE DINHEIRO,  NÃO VÃO.
DISSE QUE IRÁ FAZER UMA POLÍTICA DIFERENTE PORQUE SÓ BATER E FISCALIZAR
NÃO VAI NOS TRAZ PARA ESTA CASA, AS URNAS NOS MOSTROR ISSO. VAMOS FAZER
UM MANDATO DE AJUDA AOS QUE ME CONFIOU O VOTO, OS QUE NÃO VOTARAM
NESTE VEREADOR NÃO TEM DIREITO DE COBRAR. FIZERAMO UMA TRAMOLHA PARA
TIRAR O VEREAOR BRUCE, MAS NÃO TIRARAM. EU CONFIEI QUE IRIAMOS FAZER A
LEGENDA PARTIDÁRIA E POR POUCO O VEREADOR BRUCE NÃO FICA DE FORA COM
QUINHENTOS E DOIS VOTOS. DESTACOU SUA CONTRIBUIÇÃO AS COMUNIDADES E
NÃO ME ARREPENDO. CUIDADO COM A RENOVAÇÃO NÃO CAIR EM SUAS COSTAS, A
PARTIR DE JANEIRO LIGUE PARA SEU VEREADOR, DAQUI A QUATRO ANOS TEM DE
NOVO. DISSE QUE VAI AGRADECER SEUS VOTOS DE PORTA EM PORTA. ........... 

ORDEM DO DIA - Leitura das Matérias em Pauta - 50'

FINALIZADO O PEQUENO EXPEDIENTE, DEU-SE INÍCIO A ORDEM DO DIA. SENHOR
PRESIDENTE  SOLICITOU  AO  PRIMEIRO  SECRETÁRIO  VEREADOR  ELISVAN  ALVES
RODRIGUES (LICA)/UNIÃO QUE EFETUASSE A LEITURA DA PAUTA E DAS MATÉRIAS.

Pequeno Expediente - 10'

NO DIA QUATORZE DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO,
NO PRÉDIO SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL,  NESTE MUNICÍPIO DE MEDICILÂNDIA,
ESTADO DO PARÁ,  REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL,  ÀS  NOVE HORA E  TRINTA
MINUTOS, REUNIU-SE A CÂMARA MUNICIPAL, EM SESSÃO ORDINÁRIA. VERIFICADO O
NÚMERO LEGAL, HAVENDO QUÓRUM. DEU-SE INÍCIO AO PEQUENO EXPEDIENTE, O
SENHOR  PRESIDENTE  VEREADOR  JARI  EDNEI  TEIXEIRA/PDT,  NA  AUSÊNCIA  DOS
DEMAIS VEREADORES QUE COMPÕE A MESA DIRETORA, EFETUOU A CHAMADA DOS
VEREADORES  E  VEREADORAS.  EM  ATO  CONTÍNUO,  PRESIDENTE  SOLICITOU  A

Câmara Municipal de Medicilandia - PA
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 33ª Reunião Ordinária da 36ª Sessão Legislativa da 9ª (2021 - 2024)
Legislatura

20/04/2026

Travessa Pedro Lima, 00, esquina com a Av. Gedeon, Bairro Hélio Carvalho. - Medicilândia PA
Tel.: (93) 9107-3611 http://www.medicilandia.pa.leg.br - E-mail: cmm.cmm@hotmail.com

20/04/2026

Página 4



EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL E EVOCANDO AS BENÇÃOS DE DEUS,  DECLAROU
ABERTA  A  SESSÃO.  EM  ATO  CONTÍNUO,  SENHOR  PRESIDENTE  REGISTRANDO  A
AUSÊNCIA  JUSTIFICADA DA  VEREADORA SEGUNDA SECRETÁRIA  ELAINE WAGNER/
UNIÃO, SOLICITOU AO VEREADOR RUSBIMÁRIO QUEIROZ SILVA/MDB QUE OCUPASSE
INTERINAMENTE A SEGUNDA SECRETARIA NA MESA.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - ATAS Ata Ordinária 32/2024
Turno:
Autor: Mesa Diretora

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA
(30.09.2024). 

Aprovado

Lista de Presença da Ordem do Dia

DANIEL DO 85/PSDB

ELISVAN (LICA)/UNIÃO

NEI TEIXEIRA/PDT

RUBSMÁRIO/MDB

SIDNEY (BRUCE)/PODE

VALDECY/UNIÃO

VÂNIA RITTER/PT

ZÉ NETO/PSDB

Oradores da Ordem do Dia

1 - VALDECY/UNIÃO 

2 - VÂNIA RITTER/PT 

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - PLO  Projeto  de  Lei  Ordinária
9/2024
Turno: Único
Autor: Prefeitura Municipal

ESTIMA  A  RECEITA  E  FIXA  A
DESPESA  DO  ORÇAMENTO
ANUAL  DO  MUNICÍPIO  DE
MEDICILÂNDIA  PARA  O
EXERCÍCIO  FINANCEIRO  DE
2025  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Matéria lida

LIDO E APRESENTADO. 

2 - IND Indicação 51/2024
Turno:

À  VIAÇÃO  E  OBRAS  -
MANUTENÇÃO DE PONTE. 

Aprovado
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Autores: DANIEL DO 85, ELAINE,
ELISVAN (LICA), NEI TEIXEIRA,
VALDECY, VÂNIA RITTER, ZÉ NETO

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS
EDIS PRESENTES. 

3 - IND Indicação 52/2024
Turno:
Autores: VÂNIA RITTER, DANIEL DO
85, ELAINE, ELISVAN (LICA), NEI
TEIXEIRA, VALDECY, ZÉ NETO

À  VIAÇÃO  E  OBRAS  -
INSTALAÇÃO  E  SINALIZAÇÃO
QUEBRA MOLAS. 

Aprovado

APROVADO POR UNANIMIDADE DOS
EDIS PRESENTES. 

Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 RUBSMÁRIO/MDB -

2 VALDECY/UNIÃO -

3 NEI TEIXEIRA/PDT -

4 ELISVAN (LICA)/UNIÃO -

5 VÂNIA RITTER/PT -

6 DANIEL DO 85/PSDB -

7 ZÉ NETO/PSDB -

8 SIDNEY (BRUCE)/PODE -

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

33ª  Ordinária  da  36ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  SENHOR  PRESIDENTE
REGISTROU AUSÊNCIA JUSTIFICADA DA VEREADORA PRIMEIRA SECRETÁRIA ELAINE
WAGNER/UNIÃO,  PROBLEMA  DE  SAÚDE  COM  FAMILIARES.  NA  OPORTUNIDADE
REGISTROU  AUSÊNCIA  JUSTIFICADA  DA  VEREADORA  VALDILENE  LAMBERT/PL  A
MESMA SE ENCONTRA EM VIAGEM.

Considerações Finais

33ª  Ordinária  da  36ª  Sessão  Legislativa  da  9ª  Legislatura  -  FINALIZADO  O  GRANDE
EXPEDIENTE  E  HAVENDO  TEMPO  DE  SESSÃO  SENHOR  PRESIDENTE  FRANQUEOU
TEMPO  REGIMENTAL  PARA  AS  CONSIDERAÇÕES  FINAIS.  ORADORES  DAS
CONSIDERAÇÕES  FINAIS:  VALDECY  CARVALHO/UNIÃO;  RUSBIMÁRIO  SILVA/MDB;
DANIEL MOREIRA/PSDB;  JOSÉ NETO DE CARVALHO/PSDB;  SIDNEY FILHO (BRUCE)/
PODE; JARI TEIXEIRA/PDT. EM SEGUIDA, NADA MAIS HAVENDO, SENHOR PRESIDENTE
COM  A  DISPENSA  DA  EXECUÇÃO  DO  HINO  MUNICIPAL,  EM  NOME  DE  DEUS
DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.  RESSALTANDO QUE OS PRONUNCIAMENTOS E
DISCUSSÕES  DESTA  SESSÃO  FORAM  GRAVADOS  EM  ÁUDIO  MP3  E  VÍDEO  MP4,
TRANSMITIDO  VIA  LIVE  PELAS  NOSSAS  REDES  SOCIAIS  OFICIAIS  FACEBOOK  E
YOUTUBE,  TRANSMITIDO  AINDA  EM  ÁUDIO  PELA  RÁDIO  SOCIEDADE  FM  87.9  E
STÚDIO  ZOOM  PUBLICIDADE.  EU,  VEREADOR  RUSBIMÁRIO  QUEIROZ  SILVA/MDB,
SEGUNDO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO, SUBSCREVI.

Câmara Municipal de Medicilandia - PA
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo
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